                                    Opakovanie                                                          3.D
Meno a priezvisko: ......................................

1. a) Zisti, ktoré číslo z dvojice je menšie.
    b) Urči, o koľko je menšie. 
 (
40, 21
) (
79, 73
) (
29, 32
) (
54, 60
)


2. Doplň chýbajúce menšence tak, aby boli príklady vypočítané správne.
       - 3 = 48                       - 30 = 48
       - 9 = 27                       - 20 = 37

3. Nájdi chyby. Príklady prepíš správne.
48 –   9 = 39                 42 + 24 = 68
40 + 35 = 76                 85 +   9 = 94
31 –   3 = 28                 56  – 16 = 40

4. Na parkovisku pri letisku bolo ráno 36 kamiónov. Doobeda  prišlo 25 kamiónov a poobede odišlo 12 kamiónov. Koľko kamiónov bolo na parkovisku večer?
_______________________________________________________________________________

5. Nájdi a zapíš tri vyhovujúce riešenia.
34 >         ________          46 <         ________
75 <         ________          17 >         ________
87 >         ________          39 >         ________

3. Správne priraď čísla. 
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